

ЖДЕМ НА СПЕКТАКЛИ, ДОРОГИЕ ЛУГАНЦЫ!

Весть о предстоящих гастроях нашего театра в одном из крупных промышленных центров братской Украины — городе Луганске была встречена нашими артистами с радостным волнением и большим подъемом.

На Украине театр впервые, и приезд к вам мы рассматриваем не как обычные гастроли, а скорее как своего рода творческий отчет.

Занавес театра впервые был поднят 15 ноября 1937 года. За годы своего существования коллективу удалось стать одним из крупных культурных очагов республики. За минувшие 27 лет осуществлено свыше двухсот постановок, многие из которых прочно вошли в золотой фонд советского театра.

Большой вклад в творческую жизнь коллектива внесли такие деятели советского театра, как народные артисты республики режиссеры А. С. Бурджалов, Л. А. Калантар, В. Т. Вартанян. В разное время на сцене нашего театра выступали прославленные мастера советской сцены: народные артисты СССР В. Марецкая, И. Ильинский, А. Грибов, М. Царев, народные и заслуженные артисты РСФСР А. Попов, Ю. Борисова, В. Капустина, А. Андреева и другие.

Поездка театра в Москву и выступления его на сцене театра имени Вахтангова, а также гастроли в Тбилиси, Баку, Краснодаре и в другие города, явились для нас большой школой.

Что мы покажем трудящимся Луганска? Гастроли начнутся 4 июля и

К ГАСТРОЛЯМ ГОСУДАРСТВЕННОГО РУССКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА ИМЕНИ К. С. СТАНИСЛАВСКОГО АРМЯНСКОЙ ССР

продлятся месяц. За это время, кроме спектаклей в помещении областного драмтеатра, состоятся выездные спектакли в Кадиевке, Коммунарске, Попасной, Кировске, Брянке, Краснодоне, Красном Луче. Будут проведены встречи, концерты с участием ведущих артистов театра во дворцах культуры, на крупнейших предприятиях химии, металлургии и т. д. Для юных зрителей театр покажет детские спектакли.

В гастрольный репертуар вошли тринадцать пьес, некоторые из них луганцы увидят впервые. Это, например, драма «Злой дух» — классика армянской драматургии А. Ширванзаде. Русская классика будет представлена бессмертным произведением М. Горького «На дне». Надеемся, что луганских зрителей также заинтересует одно из значительных произведений современности — инсценировка «Совесть» по одноименному роману Л. Павловой. Спектакль, как известно, был представлен на соискание Ленинской премии.

Из советских пьес мы покажем спектакли: «Иркутская история» А. Арбузова, «Стряпуха» А. Сафронова, «Опасный возраст» С. Нариньяни. Из произведений западных драматургов — «Призраки» известного итальянского драматурга и

киноартиста Эдуардо де-Филиппо и нашу последнюю работу «Требуется лжец», комедию современного греческого автора Д. Псафаса.

В гастрольный репертуар включены также известная антивоенная драма Эриха Ремарка «Последняя остановка» и пьеса прогрессивного турецкого поэта-драматурга Назыма Хикмета «Всеми забытый».

Пребывание в крупнейшем промышленном центре братской Украины завершится большим концертом дружбы, в котором примут участие ведущие мастера искусств разных жанров Украины и Армении.

Хочется выразить уверенность, что гастроли театра в Луганске не только явятся показом наших достижений, но еще больше укрепят творческие связи между деятелями искусств Украины и Армении.

Г. АЯРАПЕТАН,

директор государственного русского драматического театра имени К. С. Станиславского Армянской ССР, заслуженный деятель искусств.